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298 Naloge

NEKAJ ZAVITIH ZA ODVIJANJE

Skoraj kvadrati: Poiséi naslednji élen v zaporedju
1, —4, 9, —-16, 7
Zmanjsane potence: Doloéi naslednja ¢lena zaporedja
0 3 BN B, R

Zdruzitev: Vstavi manjkajoce gtevilo:

Veé kot stevila: Poisci naslednja ¢lena zaporedja
2, 3, 5 7, 11, 13, 7, ?
Prepletanje: Poisci naslednja ¢lena v zaporedju
1, 4, 3. 6, b, 7, ¥

Ulomki: Nadaljuj zaporedje ulomkov vsaj Se z dvema clenoma:

2 5 10 17
Rl L
Cetrtina levo in desno: Dolo¢i manjkajoce stevilo:
3 (6) 21
T () 21
10 (7) 50

Obrati in 3e kaj: Nadaljuj zaporedje vsaj e s tremi éleni:
1234, 5321, 2235, 7, 7, 7

Plesoée stevke: Dopolni shemo z manjkajocima steviloma:

53 (523) 25
64 (674) 76
7 (189) ?

Trojke: Poiséi naslednji ulomek v zaporedju
1 5 13
2+3" 647 14415’
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Z nogami brez rok: Izracunaj manjkajoce stevilo:

Neznana osnova: Ce velja 12 + 12 = 101, koliko je potem 22 + 227
Lepljenje: Katero stevilo mora biti vpisano v sredino desnega trikotnika?

Dvojiski vzorci: Nadaljuj zaporedje
2, 11, 4T, ...

Dvodelna torta: Vstavi manjkajoée stevilo:

Vsote: Ugotovi, katero stevilo manjka:

123 — 6
134 — 8
234 — 7

Prafaktorji: Izracunaj manjkajoéce stevilo:

15 — 2
30 — 3
64 — 1
1996 — 7

Dodaj ali odvzemi: Ce je 1934 enako 6 in je 1234 enako —4, koliko je
potem 12347
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Vedno veé: Vstavi manjkajoca stevila v zadnja kvadrata:

3 13 213 17

T 44 8 v W |

Koordinate: Zapolni kvadrat z manjkajoéimi tevili:

0f-1(-2|-3
1{0]-1]7?
2l 1] 7|1
7121

Druga na prvo: Ugotovi manjkajoce stevilo:

513
-111
-1]1

(=0 IR B

00| b2 |+~

Stikanje tako in drugaée: Pozorno si oglej levi kvadrat in nato doloéi
manjkajoci §tevili v desnem:

11 13

32 24

Omejeni prafaktorji: Ugotovi pravilo, po katerem dobivamo ¢lene na-
slednjega zaporedja:

1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 16, 18, 24, ...

Stiska: Ce iz 281 dobimo 16, iz 532 pa 30, koliko nam da 4567
ZdruZeni kvadrati: Ugotovi manjkajoce stevilo:

1{3 |4
212
5[13]25
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Nerodna pisava: Razresi enakosti:

256 = 28
7=32

Martin Juvan





